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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 1253-2:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Inženýrství odpadních
vod, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument společně s EN 12530-1:2015 nahrazuje EN 1253-1:2003 a EN 1253-2:2003.

Toto je druhá část EN 1253, řady norem týkajících se podlahových vpustí, střešních vtoků
a vtokových mřížek pro odvodňovací systémy v budovách. Řada norem EN 1253 s názvem Podlahové
vpusti a střešní vtoky sestává z dále uvedených částí:

Část 1: Podlahové vpusti se zápachovou uzávěrkou s výškou vodního uzávěru nejméně 50 mm;

Část 2: Střešní vtoky a podlahové vpusti bez zápachové uzávěrky;

Část 3: Hodnocení shody;

Část 4: Víčka a vtokové mřížky;

Část 5: Uzávěrka proti lehkým kapalinám.

Dále jsou uvedeny hlavní technické rozdíly proti předchozímu vydání EN 1253-1 a EN 1253-2:

omezení předmětu normy na střešní vtoky a podlahové vpusti bez zápachové uzávěrky, včetně atikovýcha.
a nouzových vtoků, používané v gravitačních kanalizačních systémech a u vnitřní dešťové kanalizace
s plným plněním (podtlakové);



podrobnější popis výrobků;b.

úprava termínů a definic;c.

zpřesnění ustanovení o místech instalace;d.

doplnění hydroizolace aplikované v tekuté formě jako spojovacího prvku;e.

zpřesnění zkušebních podmínek pro zkoušení průtoku pro různé typy výrobků;f.

revize zkoušky zatížením, pokud jde o zkušební zatížení, rychlost zatížení a tvar, velikost a bod působeníg.
zkušebních desek v závislosti na různých konfiguracích vtokových mřížek;

uvedení klasifikace výrobků, která se týká jejich odolnosti proti opakovaným změnám teploty podle počtuh.
cyklů teplé/studené vody.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato norma klasifikuje střešní vtoky a podlahové vpusti bez zápachové uzávěrky používané
v budovách, poskytuje pokyny pro jejich osazení a stanovuje požadavky na konstrukci, navrhování,
funkci, označování a zkušební metody pro průmyslově vyráběné střešní vtoky a podlahové vpusti bez
zápachové uzávěrky (dále: podlahové vpusti) nezávisle na jejich materiálu, pro použití
v odvodňovacích systémechNP1).

I když se střešní vtoky a podlahové vpusti bez zápachové uzávěrky obvykle používají k odvádění
dešťových
a odpadních vod, mohou se použít i pro odvedení jiných vod za předpokladu, že nevznikne nebezpečí
poškození jejich konstrukčních částí nebo ohrožení zdraví.

Tato norma neplatí pro podlahové vpusti se zápachovou uzávěrkou s výškou vodního uzávěru
nejméně 50 mm podle EN 1253-1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


